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Актуальність. Сучасні темпи інформатизації змінюють розуміння 

самого змісту поняття «інформація». Сьогодні, в еру інформаційного 

суспільства, на арені цифрових послуг активними темпами рухається до 

першої позиції в лідерстві систем управління пристроями у будинках, 

офісах, закладах вищої освіти тощо. Аналіз ІТ ринку Україні свідчить, 

що технології «Інтернету речей» та системи на кшталт «Розумна 

кімната», «Розумний будинок», «Розумне місто» і т.д. тільки набирають 

популярності [1]. Закордонна статистика, де інтелектуальний будинок – 

вже давно розглядається як повсякденна реальність, свідчить про 

високий рівень вигоди здійснення інвестування аналогічних проектів, 

окупність яких є досить швидкою.  

Метою даної роботи є дослідження та реалізація системи розумного 

будинку за допомогою платформи openHab 

Основні положення. Open Home Automation Bus (openHAB) — це 

програмне рішення, розроблене на Java, яке з'єднує компоненти для 

автоматизації будівель від широкого кола виробників в єдиній 

платформі, незалежно від виробника та протоколу [2]. openHAB має 

багато співрозробників. На цей час розроблено друге покоління 

платформи, заснованої на спеціалізованому фреймворку Eclipse 

SmartHome [3]. 

На даний момент за допомогою платформи лише об’єднують 

різноманітні датчики та системи. Але потенціал забагато вище, та 

дозволяє зробити свою систему під свої потреби, тобто зробити та 

запрограмувати свої датчики та прилади [4]. 

Висновки. «Розумний будинок» забезпечує високий рівень безпеки: 

датчики, встановлені по периметру і в будинку, а також відео камери 

забезпечують моніторинг стану будинку. Система «Розумний будинок» 

надає можливість управління в режимі реального часу за допомогою 

будь-якого мобільного пристрою або ПК, розташованого в локальній 

мережі та має доступ в Інтернет. «Розумний будинок» також забезпечує 



економію за рахунок оптимізації використання енергоресурсів. 

Орієнтована на користувача інфраструктура дозволяє позбавити 

людину від зайвих дій. Управління з телефону є візитною карткою 

систем розумного будинку. 
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